

Прокуратура Челябинской области  
старшему помощнику прокурора области  
советнику юстиции  
Мамаевой Н.В.

## ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте прокуратуры  
Челябинской области.

Катав-Ивановской городской прокуратурой проведена проверка по обращению одного из работников ГБУЗ «Районная больница г.Катав-Ивановска» по вопросу оплаты сверхурочной работы.

В ходе проверки установлено, что в январе-феврале 2019 года работник отработал 22 часа сверх нормальной продолжительности рабочего времени.

Согласно ст. 152 Трудового кодекса Российской Федерации сверхурочная работа оплачивается за первые два часа работы не менее чем в полуторном размере, за последующие часы - не менее чем в двойном размере. Конкретные размеры оплаты за сверхурочную работу могут определяться коллективным договором, локальным нормативным актом или трудовым договором.

Таким образом, размер оплаты сверхурочной работы составил **4 482,74 руб.**

Указанные обстоятельства стали возможны в следствие ненадлежащего исполнения обязанностей ответственными лицами ГБУЗ «Районная больница г. Катав-Ивановска».

По результатам проверки Катав-Ивановским городским прокурором ГБУЗ «Районная больница г. Катав-Ивановска» внесено представление об устраниении допущенных нарушений.

По результатам рассмотрения представления работнику произведен перерасчет, оплата сверхурочной работы выплачена в объеме, установленном проверкой прокуратуры. За допущенные нарушения начальник отдела кадров привлечена к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Городской прокурор

старший советник юстиции

К.Н. Уруспаев